
بازار نقل و انتقالات تابستانی کلید خورده و دو تیم بزرگ 

اسپانیا؛ یعنی رئال مادرید و بارسلونا به دنبال جبران مافات 

هستند. این دو تیم معمولا ناکامی‌های احتمالی فصل را 

با انتشار خبرهایی موسوم به بمب نقل و انتقالاتی جبران 

می‌کنند. برای دو نام بزرگ فوتبال باشگاهی اسپانیا نیز 

مبالغ هنگفتی که برای بازیکنان بزرگ ذکر می‌شود، چندان 

نجومی و عجیب نیست و معمولا در حد دو یا سه خرید بزرگ 

را در دستور کار خود قرار می‌دهند.  اگر یوونتوس بگذارد و 

کمی عقب‌نشینی کند و ماجرای معاوضه دیبالا با گریزمان 

جدی نباشد، می‌توان فرض کرد که خانه بعدی آنتوان یا 

بارسلوناست یا حتی رئال مادرید. البته گریزمان حرفه‌ای‌تر 

از این حرف‌هاست که خود را به دام اتهام خیانت میلیون‌ها 

هوادار اتلتیکو بیندازد و اگر قرار باشد از تیمش برود، بارسلونا 

گزینه بسیار بهتری نسبت به رئال مادرید است.  رئال مادرید 

نیز که فصل بسیار سخت و تلخی را سپری کرده اکنون با 

زیدان به دنبال راهی برای بازگشت به دوران طلایی و به نوعی 

کهکشانی خود است. شاید مهم‌ترین نام مطرح شده از سوی 

زیدان در کنار پوگبای پرحاشیه، نام بازیکن آماده چلسی یعنی 

ادن هازارد بوده است. این ستاره بلژیکی بارها اشاره کرده که 

می‌خواهد به رئال مادرید برود و این تمام ماجرا نیست و خود 

باشگاه باید به صورت جدی وارد میدان شود. هازارد از ابتدا نیز 

از اینکه مادریدی‌ها در گفتار و رفتارشان یکپارچگی ندارند، 

دلخور بود.  روابط‌عمومی باشگاه رئال مادرید روز گذشته از 

طریق وب‌سایت رسمی این باشگاه به هواداران اطمینان داده 

که خرید هازارد قطعی است و تنها برخی موضوعات مالی باقی 

مانده است.  اگر هازارد وارد قلعه سیمانی شود، باید بداند که 

در شرایط مادرید منهای رونالدو پروژه خود را کلید خواهد زد 

و این برای او یک فرصت جدی برای درخشش است. زیدان 

نیز رضایت کامل دارد و از اینکه پرس دست‌کم به این موضوع 

مهم عمل کرده بسیار خوشحال است.  زیدان به هواداران 

رئال مادرید برای فصل آینده وعده جدی فتح سه‌گانه داده 

و این یعنی وجود ابرستارگانی همچون هازارد در ترکیب رئال 

مادرید حیاتی است و نباید بدون این خریدهای بزرگ دل به 

دریا زد. لالیگا در فصل آینده می‌تواند بسیار فشرده و سخت 

باشد.  در آن سوی میدان اما بارسلونا وضعیت بهتری دارد، 

فرانکی دی‌یونگ را از آژاکس خریداری کرده و این بازیکن 

می‌تواند آینده‌ای بسیار درخشان در بارسلونا داشته باشد. 

این خرید البته مانعی بر سر راه مذاکره با گریزمان نیست و 

حتی »اسپورت کاتالونیا« امروز در گزارش خود آورده است: 

»مدیر برنامه‌های گریزمان از ترس هواداران اتلتیکومادرید 

چیزی از تفاهم و توافق اولیه با بارسلونا نمی‌گوید وگرنه همه 

می‌دانیم که این اتفاق قطعی شده است.«  رئال مادرید هم 

همزمان با تلاش برای خرید هازارد، تن به موج‌سواری رسانه‌ها 

هم داد و درباره خرید احتمالی نیمار کار حتی به اظهارنظر 

فلورنتینوپرس هم کشیده شد. درنهایت اما نیمار آب پاکی 

را روی دست مادریدی‌ها ریخت و گفت: »هیچ علاقه‌ای به 

رئال مادرید ندارم و گزینه‌های بهتری را برای آینده بررسی 

خواهم کرد.«  مسی در بارسلونا تنهاست و این را همه رسانه‌ها 

و کارشناسان تصدیق می‌کنند. مسی برای درخشش بیشتر 

نیاز به یک زوج رویایی دارد، زوجی که نقش آن را سوارز چندان 

به درستی بازی نمی‌کند و شاید گریزمان بتواند چنین نقشی 

را به کمال در قلب آبی‌اناری‌ها ایفا کند.  گریزمان در آخرین 

اظهارنظر خود نامی از بارسلونا نبرده اما مشخص است وقتی 

به یکی از پرافتخار‌ترین تیم‌های لالیگا اشاره دارد و منظورش 

هرگز رئال مادرید نیست، به وضوح در حال اشاره به باشگاه 

بزرگ بارسلوناست.  تنها چیزی که هواداران دو تیم بارسلونا 

و رئال مادرید را نگران کرده، از دست رفتن چند ستاره مهم 

این تیم‌هاست، پاری‌سن‌ژرمن به قلب برنابئو حمله کرده و 

احتمال جدایی ایسکو، کروس و گرت بیل کم نیست و این 

خلأ احتمالی در دل رئال مادرید با خرید یک یا دو ابر ستاره 

جبران نخواهد شد. بارسلونا نیز ممکن است دو سه ستاره 

خود را به مقصد یوونتوس یا چند تیم بزرگ انگلیسی از دست 

بدهد.  »مارکا« در گزارش امروز خود آورده است: »هواداران دو 

تیم بارسلونا و رئال مادرید امیدوار به چند خرید بزرگ هستند 

اما مسلم است که نباید انتظار تشکیل دو کهکشان بزرگ با 

ترافیک بالای ستاره را داشته باشند.« 

با  بسکتبال  ملی  تیم  بازیکنان  از  یکی  ت  ملاقا

صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی المپیک حرف و 

حدیث‌هایی را در نزد اهالی بسکتبال ایجاد کرده که 

حامد حدادی در آستانه صدور لیست جدید تیم ملی 

برای حضور در فهرست نهایی دعوت‌شدگان با رئیس 

کمیته ملی المپیک گفت‌وگو کرده و از رئیس کمیته 

ملی المپیک خواسته شرایط فراهم شود تا مجددا به 

تیم ملی بر گردد. در همین ارتباط دیروز چندین مرتبه 

با روسای کمیته ملی المپیک و فدراسیون بسکتبال 

تماس گرفتیم که علاقه‌ای به پاسخگویی نداشتند، به 

همین علت سراغ سرمربی تیم ملی رفتیم تا نظر او را جویا 

شویم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مهران شاهین‌طبع 

را در ادامه می‌خوانید. 

صحت دارد که اخیرا حدادی با رئیس کمیته ملی 
المپیک دیدار داشته است؟ 

هر ورزشکاری می‌تواند برای رسیدگی به مشکلاتش یا 

هر مساله دیگری به دیدار رئیس کمیته ملی المپیک 

برود. قبال هم حتی خیلی از جوانان بسکتبالیست یا 

سایر ورزش‌ها به دیدار آقای صالحی‌امیری رفتند و درباره 

شرایط اردو یا تمرین حرف زدند یا گلایه‌هایی داشتند. 

این مساله ارتباطی به تیم ملی ندارد. 

اما حرف و حدیث‌هایی ایجاد شده که حدادی در این 
ملاقات از رئیس کمیته ملی المپیک خواسته شرایطی 

فراهم شود که به تیم ملی برگردد!
ما که هنوز لیستی برای اردو ندادیم. اردوی تیم ملی 

از 18خرداد آغاز می‌شود و با کمک کادر فنی در تاریخ 

دهم یا یازدهم لیست جدید را اعالم می‌کنیم. 

حدادی هم دعوت می‌شود؟ 
بهتر است تا آن زمان گمانه‌زنی نکرده و صبر کنید! من و 

همکاران‌مان ۱۵، ۱۶ ماه بازیکنان را در لیگ و اردوهای 

مختلف زیرنظر می‌گیریم و بهترین‌ها را دعوت می‌کنیم. 

این‌طور هم نیست همه آنها که در لیگ بهترین بودند 

در اردو خیلی خوب کار کرده باشند. شرایط اردو و لیگ 

متفاوت است. 

ما ولی جواب‌مان را نگرفتیم! لطفا شفاف بگویید از 
فدراسیون یا کمیته ملی المپیک برای حضور بازیکنی 

در تیم ملی شما را تحت فشار گذاشته‌اند؟ 
من و اعضای کادرفنی تصمیم آخر را می‌گیریم. 

از فدراسیون مشورت‌هایی می‌گیریم اما خبری از 

تحمیل بازیکنی نیست. آقای صالحی‌امیری هم 

ــی  ــت و کادرفن ــد. در مدیری ــک کردن ــا کم ــه م ــه ب همیش

تعامل کاملی برقرار است اما این‌طور نیست که ما 

ــت.  ــور نیس ــا این‌ط ــد. اص ــار بگذارن ــت فش را تح

حرف ما هم همین است، کادرفنی برای انتخاب 
بازیکن باید اختیارتام داشته باشد!

ــاوت  ــا متفـ ــت. نگرش‌هـ ــر اسـ ــد بهتـ ــی نکنیـ پیش‌بینـ

ـــی  ـــوزانه صحبت‌های ـــگار دلس ـــوان خبرن ـــما به‌عن ـــت ش اس

ــم  ــیون هـ ــم در فدراسـ ــور حتـ ــد. به‌طـ ــرح می‌کنیـ مطـ

توصیه‌هایی می‌کنند اما این‌طور نیست که 

بگویند چه بازیکنی باید باشد یا نباشد. 

چطور می‌شود یک بازیکن بزرگ را خط زد اما شأن 
و جایگاه او را هم حفظ کرد؟

من به‌عنوان مربی سعی می‌کنم شأن بزرگان بسکتبال را 

حفظ کنم. اما مثلا من نمی‌توانم برای تجلیل از بازیکن 

۱۰۰ سکه به او هدیه بدهم یا برایش بازی خداحافظی برگزار 

کنم. هرچند با وضعیت فعلی اقتصادی واقعا دست مدیران 

ما بسته است. با این حال قبلا صالحی‌امیری برای تجلیل از 

بازیکنان با آنها تماس گرفته یا گل به خانه‌هایشان فرستاده 

است. در کل مسئولیت من فنی است. همیشه تلاش می‌کنم 

در جایگاهی که هستم شأن همه بازیکنان را حفظ کنم. 

گریزمان پشت دیوار نوکمپ، هازارد در انتظار لبخند زیدان
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درحالی که شایعاتی درباره انتقال اریک تن‌هاگ، سرمربی آژاکس به بارسلونا و جایگزینی او 

با ارنستو والورده مطرح شده، تن‌هاگ با رد شایعات می‌گوید در آژاکس راضی و خوشحال 

است. آژاکس که به نظر می‌رسد در پایان فصل جاری بعد از پنج فصل ناکامی، عنوان 

قهرمانی لیگ هلند را هم به دست خواهد آورد، در لیگ قهرمانان بسیار درخشان 

ظاهر شد و با حذف رئال و یووه به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان رسید و در دیداری 

دراماتیک با تاتنهام با یک اختلاف میلی‌متری از رسیدن به فینال بازماند.  

درخشش تن‌هاگ با آژاکس موردتوجه باشگاه‌های بزرگ اروپایی قرار 

گرفته و گفته می‌شود بارسلونا درصورتی که تصمیم بگیرد به همکاری 

با ارنستو والورده پایان بدهد، تن‌هاگ 49ساله را به‌عنوان گزینه اول 

خود در نظر خواهد گرفت.  تن‌هاگ اما در پاسخ به پرسش خبرنگاران 

درباره آینده‌اش گفت: »من با آژاکس قرارداد دارم و از مربیگری در 

این تیم راضی و خوشحالم. ما در آژاکس مشغول کار کردن برای 

آینده هستیم، بنابراین درحال حاضر من به آینده‌ای فراتر از این 

باشگاه فکر نمی‌کنم.«

آندر هررا با بیان اینکه علت ناکامی یونایتد در فصل جاری بازیکنان این 

تیم بوده‌اند، ادامه داد: »ما باید مسئولیت را به عهده بگیریم؛ همه 

ما. مقصر جلوه‌دادن دیگران منصفانه نیست. وقتی یک تیم فصل 

بدی را پشت‌سر می‌گذارد 75درصد تقصیرها به گردن بازیکنان 

آن تیم است.«  این هافبک اسپانیایی در ادامه گفت: »وقتی یک 

مربی اخراج می‌شود خیلی ساده می‌توان همه تقصیرها را گردن 

او انداخت ولی ناکامی منچستریونایتد تقصیر همه ماست. همه 

بازیکنان یونایتد به خاطر اتفاقاتی که امسال افتاد مقصر هستند. 

ما امسال خیلی بد کار کردیم، البته نقاط قوتی هم داشتیم ولی 

کافی نبود. فکر کنم 14 تیم بعد از ما اگر در لیگ برتر ششم 

می‌شدند، امروز خوشحال بودند ولی منچستریونایتد نمی‌تواند از 

این رتبه راضی باشد. من احترام زیادی برای ژوزه قائلم، او در اولین 

فصل حضورش در یونایتد خیلی موفق بود و امسال هم هر کاری از 

دستش برمی‌آمد، انجام داد.« 

آرین روبن، ستاره کهنه‌کار بایرن‌مونیخ می‌گوید بعد از جدایی 

از بایرن در پایان فصل جاری، اعلام بازنشستگی و آویختن 

کفش‌ها یکی از گزینه‌های او خواهد بود. آرین روبن در 

یک کنفرانس خبری گفت: »من درحال تصمیم‌گیری 

هستم و به مراحل آخر رسیده‌ام ولی همه‌چیز به 

مصدومیتم بستگی دارد. ابتدا دلم می‌خواهد دوباره 

بتوانم در میدان بازی کنم و بعد درباره آینده‌ام تصمیم 

بگیرم.«  ستاره کهنه‌کار هلندی در ادامه گفت: »امیدوارم 

بتوانم ظرف یکی دو هفته دیگر تصمیم بگیرم ولی نمی‌توانم قولی 

بدهم. این برای من تصمیم ساده‌ای نیست. کل پکیج باید مناسب 

باشد، نه‌فقط از نظر فوتبالی، من باید شرایط خانواده‌ام را هم در نظر 

بگیرم.«  آرین روبن در ادامه گفت: »ساده‌ترین کار برای من این است 

که فوتبال را کنار بگذارم؛ این هم یکی از گزینه‌های من 

است ولی مطمئن نیستم که به آن خواهم رسید یا نه.« 

آرین روبن: شاید آخر فصل بازنشسته شدم تن‌هاگ در آژاکس می‌ماند هررا: ناکامی یونایتد تقصیر مورینیو نبود

بررسی ماجرای تحمیل حدادی در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی تیم ملی بسکتبال

شاهین طبع: هنوز کسی را دعوت نکرده‌ایم، صبور باشید!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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استعداد »عصر جدید« در راه تیم ملی تیراندازی

در جریان دور جدید برنامه عصر جدید محمدمهدی حیدریان برای 

دومین بار روی صحنه رفت و با تبحر خود در تیراندازی همه را به وجد 

آورد. این برنامه در حالی اجرا شد که تعدادی از ملی‌پوشان تیراندازی 

هم به‌عنوان میهمان ویژه در سالن حاضر بودند.  جواد فروغی، عضو 

تیم ملی تیراندازی روی صحنه حاضر شد، اما نظر مثبتی نسبت به 

این شرکت‌کننده »عصر جدید« نداشت. این در حالی بود که نجمه 

خدمتی علاوه‌بر اعالم نظر مثبت خود، از دعوت این شرکت‌کننده 

به فدراسیون تیراندازی خبر داد.  در همین راستا با رئیس فدراسیون 

تیراندازی تماس گرفتیم و درباره وضعیت این استعداد سوال کردیم. 

علی دادگر درباره دعوت محمدمهدی حیدریان به فدراسیون به »ورزش 

سه« گفت: »با توجه به اینکه این جوان با حضور در صداوسیما نشان 

داد استعداد مناسبی در رشته تیراندازی دارد، از او دعوت کردیم. بعد از 

شرکت در برنامه »عصر جدید« حیدریان ثابت کرد که استعدادش توام 

با خلاقیت و نوآوری بوده و به همین خاطر او بلافاصله در فدراسیون 

حاضر شد. از این جوان در ۳ رشته تفنگ، تپانچه و اهداف پروازی 

تست‌هایی توسط مربیان گرفتیم.« 

اعتراض رسمی کمیته المپیک 

به صادر نشدن روادید تکواندوکاران

کمیته ملی المپیک در نامه‌ای به کمیته بین‌المللی المپیک اعتراض 

خود را برای صادر نشدن روادید تکواندوکاران تیم ملی کشورمان 

به IOC اعالم داشت. به گزارش سایت کمیته ملی المپیک، در پی 

عدم صدور ویزا و به‌رغم پیگیری‌های مستمر کمیته ملی المپیک 

و فدراسیون تکواندو در هفته گذشته برای برخی از مسئولان، کادر 

فنی و ملی‌پوشان اعزامی به بیست‌وچهارمین دوره مسابقات قهرمانی 

جهان ۲۰۱۹ منچستر و مشکلات پیش آمده در این زمینه، کمیته ملی 

المپیک با پیگیری‌های متعدد مراتب اعتراض شدید خود را نسبت به 

عدم صدور ویزا از سوی میزبان رقابت‌های جهانی تکواندو اعلام داشته 

و آن را مغایر قوانین میزبانی رقابت‌های کسب سهمیه و منشور المپیک 

دانسته است. کمیته ملی المپیک خواستار پیگیری کمیته بین‌المللی 

المپیک در این باره شد و IOC نیز به‌طور جد پیگیر این مساله است. 

کمیته ملی المپیک حتی مکاتباتی با کمیته ملی المپیک کشور 

میزبان برای رفع این مشکل نیز داشته است.  براساس منشور المپیک 

کشورهای میزبان رقابت‌های ورزشی باید بدون تبعیض، همکاری لازم 

را برای صدور ویزا برای کلیه شرکت‌کنندگان داشته باشند ولی به‌رغم 

پیگیری‌های کمیته ملی المپیک و فدراسیون اگر چه شرایط صدور 

ویزا برای برخی تکواندوکاران در آخرین لحظات صادر شده است اما 

هنوز تمامی ویزاهای درخواستی صادر نشده و کمیته ملی المپیک 

نیز از طریق IOC کماکان پیگیر این مساله است.  به گزارش »مهر«، 

از میان هشت تکواندوکار تیم ملی کشورمان تاکنون پنج تکواندوکار 

روادید دریافت کرده و سجاد مردانی، میرهاشم حسینی و عرفان 

ناظمی هنوز در تهران منتظر دریافت روادید هستند. نکته مهم اینکه 

حسینی باید از امروز در مسابقات شرکت کند.  بیست‌وچهارمین دوره 

رقابت‌های تکواندو قهرمانی جهان از دیروز در انگلستان آغاز ‌شد. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

پنجشنبه ۲۶ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۶۷

جنگ 4 تیم در سری A؛ به خاطر 2 سهمیه
با اینکه یوونتوس برای هشتمین بار 

متوالی قهرمان سری A شده و ناپولی 

هم رده دوم خود را قطعی کرده اما 

هنوز تنور مسابقات در دو هفته پایانی 

داغ است. چهار تیم به صورت جدی و یک تیم روی کاغذ برای رسیدن به دو سهمیه 

باقی‌مانده یو‌سی‌ال شانس دارند.  هم‌اکنون اینترمیلان با 66 امتیاز در رده سوم 

قرار دارد، آتالانتا با 65 امتیاز مقام چهارم را به خود اختصاص داده است، میلان 

با 62 امتیاز در جایگاه پنجم قرار گرفته، رم هم با همین تعداد امتیاز تیم ششم 

جدول و تورینو هم با 60امتیاز در رده هفتم است.  نراتزوری با هدایت لوچانو 

اسپالتی با کسب دو امتیاز از دو بازی باقی‌مانده می‌تواند حضور خود در لیگ 

قهرمانان فصل بعد را تضمین کند. آنها با میلان و رم فاصله چهار امتیازی دارند و 

در بازی رودررو مقابل آنها نمایش بهتری داشته‌اند. آنها این هفته میهمان ناپولی 

خواهند بود و در هفته سی‌وهشتم از امپولی پایین جدولی پذیرایی می‌کنند. 

آتالانتای دوست‌داشتنی گاسپرینی در تقابل رودررو با تیم‌های رم و میلان 

ضعیف‌تر کار کرده و برای بالاتر بودن نسبت به آنها باید امتیازاتش بیشتر باشد. 

آنها با کسب چهار امتیاز از دو دیدار باقی‌مانده قطعا یکی از دو رده سوم و چهارم 

را به دست می‌آورند. با این حال کار دشواری برای الهه برگامو در پیش خواهد 

بود. آنها ابتدا باید در ورزشگاه آلیانز تورین به مصاف یوونتوس بروند و سپس در 

خانه با ساسولو پیکار کنند.  میلان و رم هر دو 62 امتیازی هستند و با سهمیه 

»یو‌سی‌ال« سه امتیاز فاصله دارند. شاگردان گتوزو که در دو هفته اخیر به دو 

پیروزی دست پیدا کرده‌اند باید ابتدا در خانه به مصاف فروزینونه رده نوزدهمی 

بروند و در گام آخر در استادیوم پائولو ماتزای شهر فرارا رودرروی اسپال قرار 

بگیرند. دو دیداری که به نظر پیروزی در آن برای روسونری نباید چندان دشوار 

و غیرممکن باشد. آنها باید چشم انتظار شکست آتالانتا مقابل یوونتوس باشند. 

رم کار دشوارتری نسبت به میلان دارد. آنها هم باید دو بازی خود را ببرند و هم 

امیدوار باشند که آتالانتا به یووه ببازد و تیم گتوزو در دو دیدار باقی‌مانده‌اش 

نتواند امتیازات کامل را تصاحب کند. جالوروسی ابتدا در هفته سی‌وهفتم 

میهمان ساسولو خواهد بود و سپس در هفته پایانی جلوی چشم تماشاگران 

خود میزبان پارماست. تیم تورینو هم که رده هفتم را به خود اختصاص داده 

تنها روی کاغذ شانس دارد و در واقعیت احتمال سهمیه گرفتن آنها در لیگ 

قهرمانان تقریبا صفر درصد است. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار

همکاری ایران و آذربایجان در قایقرانی۱۰۸ کشتی‌گیر در قزاقستان سهمیه می‌گیرندصعود جودوکاران نابینا به فینال مسابقات باکو

مسابقات جودوی گرنداسلم نابینایان در باکو با صعود دو نماینده 

کشورمان به فینال پیگیری شد.  به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون 

نابینایان وکم‌بینایان، وحید نوری جودوکار نابینای وزن منهای 90 

کیلوگرم کشورمان در اولین دیدار خود در کمتر از دو دقیقه حریف 

برزیلی خود را ضربه فنی کرد و به مرحله دوم مسابقات راه یافت. وی 

در دومین دیدار خود مقابل حریفی از گرجستان با ضربه فنی به برتری 

رسید و پس از آن رقیب فرانسوی خود را از میان برداشت و راهی مرحله 

نیمه‌‌نهایی مسابقات شد. نوری در نیمه‌نهایی در کمتر از یک دقیقه مقابل 

جودوکاری از روس به برتری رسید و راهی فینال شد. نوری تمامی رقبای 

خود را با ضربه فنی از پیش‌رو برداشت و به فینال راه یافت.  همچنین 

محمدرضا خیرالله‌زاده، جودوکار وزن مثبت100کیلوگرم ایران که در دور 

اول با قرعه استراحت روبه‌رو بود، در دور دوم رقیب گرجستانی خود را 

مغلوب کرد و در مرحله نیمه‌نهایی برابر رقیبی از انگلیس به پیروزی رسید 

و فینالیست شد. وی در فینال هم با حریف ازبکستانی به نام شریپف 

به میدان خواهد رفت.  احسان موسی‌نژاد در وزن منهای 100 کیلوگرم 

نیز به دلیل نداشتن کلاس پزشکی از حضور در این مسابقات بازماند. 

رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی قهرمانی جهان و گزینشی المپیک ۲۰۲۰ 

توکیو حدود سه ماه دیگر در شهر نورسلطان قزاقستان برگزار می‌شود. 

پنج کشتی‌گیر برتر هر وزن)مجموعا 6 نفر( در رقابت‌های جهانی سال 

۲۰۱۹ میلادی که روزهای ۲۳ تا ۳۱ شهریورماه در شهر نورسلطان 

قزاقستان برگزار می‌شود، مجوز حضور در المپیک ۲۰۲۰ توکیو را به 

دست می‌آورند. به‌طوری که در مجموع ۱۰۸ نفر)در 6 وزن المپیکی( 

در سه رشته آزاد، فرنگی و زنان در گام اول، سهمیه این رویداد مهم را 

کسب خواهند کرد.  طبق برنامه مسابقات جهانی، پیکارهای کشتی 

فرنگی روزهای ۲۳ تا ۲۶ شهریور و رقابت‌های کشتی آزاد روزهای ۲۸ 

تا ۳۱ شهریورماه برگزار خواهد شد. با توجه به اعلام اتحادیه جهانی در 

هر وزن ۱۶ کشتی‌گیر مجوز حضور در بازی‌های المپیک ۲۰۲۰ توکیو 

را کسب خواهند کرد که این نفرات از بین کشتی‌گیران برتر رقابت‌های 

جهانی ۲۰۱۹ قزاقستان و پنج مسابقه گزینشی دیگر انتخاب خواهند 

شد. همچنین مسابقات گزینشی جهانی نسبت به المپیک ۲۰۱۶ ریو 

یک مرحله کمتر شده است.  رقابت‌های کشتی بازی‌های المپیک ۲۰۲۰ 

توکیو ژاپن روزهای ۱۲ تا ۱۸ مردادماه سال ۱۳۹۹ برگزار خواهد شد. 

به گزارش »مهر«، وزیر ورزش کشور آذربایجان با حضور در مجموعه 

ورزشی آزادی با علیرضا سهرابیان، رئیس فدراسیون قایقرانی نیز دیدار 

و گفت‌وگو کرد و از دریاچه آزادی و امکانات فدراسیون نیز بازدیدی 

انجام داد.  آزاد رحیم‌اف، وزیر ورزش جمهوری آذربایجان به همراه 

سفیر این کشور با حضور در دریاچه آزادی با علیرضا سهرابیان دیدار 

و گفت‌وگو داشت. رحیم‌اف در این دیدار از دریاچه آزادی یکی از 

بهترین مجموعه‌های آبی قاره به حساب می‌آید نیز بازدید کرد و در 

کنار ملی‌پوشان حاضر در تمرین حضور پیدا کرد.  در این دیدار وزیر 

ورزش جمهوری آذربایجان با تمجید از امکانات فدراسیون قایقرانی ابراز 

تمایل کرد تا فدراسیون‌های قایقرانی دو کشور طی یک تفاهمنامه 

بتوانند همکاری‌های گسترده‌ای در رشته‌های ورزشی مختلف ازجمله 

کانویینگ، روئینگ و بادبانی داشته باشند.  همچنین با نظر وزیر 

ورزش جمهوری آذربایجان، فدراسیون قایقرانی ایران پیشنهادهایی 

برای ایجاد تفاهمنامه بین قایقرانی دو کشور به آزاد رحیم‌اف ارائه 

کرد تا او پس از بررسی با فدراسیون قایقرانی آذربایجان برای ثبت 

تفاهمنامه بین دو کشور اقدام کند. 


